



1.–15. 3. 2024

Dezinformace, propaganda a manipulativní kampaně na sociálních sítích

Dominující manipulativní nepřátelské narativy



»Válečný štváč Fiala rozbíjí bratrské vztahy se Slovenskem kvůli kyjevské nacistické vládě a svým kšeftům se zbraněmi. Fico totiž sleduje národní zájmy, nikoli zájmy Bruselu a Washingtonu.«



»Důstojníci Bundeswehru se na uniklé nahrávce baví o možném útoku na Krymský most, což by byl přímý válečný útok proti Rusku a mohl by vést ke třetí světové válce.«



»Západ vyhrocuje konflikt na Ukrajině - přípravy na válku pokračují.«

Monitoring mapuje **témata, která jsou aktuálně využívána a zneužívána v propagandě**. Nižší desítky skupin, kanálů a účtů jsou monitorovány výzkumníky osobně a nižší tisíce s pomocí analytického SW.

Celková obrana a odolná společnost

Koncept celkové obrany (anglicky „total defence“) představuje **komplexní strategii národní odolnosti a bezpečnosti**. Vyznačuje se aktivním zapojením všech segmentů státní správy i společnosti a i přes určitá omezení poskytuje šanci na účinnou reakci směrem k výzvám moderního, technologicky vyspělého světa. Koncept funguje již čtyřicet let v **Singapuru**, který si díky němu udržuje stabilitu a prosperitu, přestože čelí omezené politické svobodě a vysokým životním nákladům. Byl zaveden v roce 1984 jako reakce na změnu bezpečnostního prostředí a pochopení, že tradiční, čistě vojenská obrana nemusí sama o sobě stačit k obraně národa.

Celková obrana je založena na přesvědčení, že národní bezpečnost není výhradní zodpovědností vojenských sil a jiných silových složek státu, ale **vyžaduje účast všech sektorů společnosti** od politické reprezentace, přes firmy a podniky, sdružení a komunity, rodiny až po jednotlivce. Koncept je rozpracován do následujících šesti pilířů, poskytujících konkrétní kroky a návrhy pro zapojení do společné obrany.

- 1. Vojenská obrana.** Je založena na budování silné armády a zapojení všech občanů, včetně dobrovolníků. Občané mohou armádu podporovat účastí na vojenských slavnostech, přehlídkách a událostech, které zdůrazňují důležitost a hrdost na vojenskou tradici Singapuru. Veřejným vyjádřením podpory udržují silnou morálku ozbrojených sil.
- 2. Civilní obrana.** Zdůrazňuje informovanost a připravenost občanů na krizové situace prostřednictvím cvičení a osvěty. Vybízí občany k absolvování kurzů první pomoci a základních dovedností pro případ mimořádných událostí, k účasti na cvičeních civilní obrany a simulacích krizových situací, které jsou organizovány místními úřady.
- 3. Ekonomická obrana.** Klade důraz na konkurenceschopnost a odolnost ekonomiky, podporuje vzdělání a úsporné hospodaření s energií a zdroji. Je vyučována finanční gramotnost a odpovědnost, která přispívá ke zvládnutí ekonomických krizí. Je zdůrazňována důležitost podpory místních podnikatelů a podniků, udržitelnost a ekonomická stabilita.
- 4. Sociální obrana.** Staví na toleranci, respektu a solidaritě mezi různými etnickými skupinami, podporuje multikulturalismus a spolupráci. V rámci komunit je podporováno dobrovolnictví a dobročinnost.
- 5. Digitální obrana.** Reaguje na výzvy kybernetického prostoru – vyzývá k zodpovědnému používání internetu a ochraně dat proti hrozbám. Důraz je kladen především na osvětu a vzdělávání ve všech vrstvách i věkových skupinách společnosti.
- 6. Psychologická obrana.** Spočívá v podpoře národní identity, hrdosti a odhodlání bránit Singapur v časech krize a v posilování odolnosti společnosti pro návrat k normálnímu životu po krizi.

Koncept celkové obrany prokazatelně zvyšuje celkovou odolnost společnosti, kde každý občan má a zná svou roli, cítí se aktivně zapojen do fungování společnosti a získává tak i pocit zodpovědnosti za její běh a směřování.

Podobný přístup k bezpečnosti mají i **jiné státy** – např. Švýcarsko, Jižní Korea, Švédsko, Finsko nebo Izrael, které mají své vlastní strategie celkové obrany přizpůsobené specifickým potřebám a podmínkám.

Koncept celkové obrany zvyšuje odolnost společnosti, z čehož **bychom se mohli přiučit i my v České republice**. Je to právě zapojení každého občana a probuzení zájmu o komunitu, společnost a stát, ve kterém žije. Je to koordinovaná spolupráce státního sektoru a neziskových organizací, think tanků, hnutí i jednotlivých občanů. Je to strategická komunikace a systematické zvyšování informovanosti občanů o roli státu a jeho složek, o roli každého občana ve společné obraně. A je to i probuzení hrdosti na příslušnost ke státu, ctění tradic demokratické společnosti a hodnot, na nichž je vystavěná, na což u nás nejsme zvyklí a považujeme to za patetickou zbytečnost nebo přehnaný nacionalismus.

Je nutné podotknout, že je to právě **odolná společnost, která obstojí proti hrozbám moderního světa** – kybernetickým útokům a vlivovým informačním operacím, které z principu napadají společnost tam, kde je její nejslabší místo. Elfové jako aktivní občané stojí za snahou přispívat k odolnější společnosti a budou tak konat do té doby, dokud to bude potřeba. Možná právě až do momentu, kdy i u nás začne fungovat něco jako celková obrana.



Shrnutí

Ve sledovaných sociálních médiích jsme v daném období jako významné identifikovali tyto **nepřátelské manipulativní narativy**:

- **Válečný štváč Fiala rozbíjí bratrské vztahy se Slovenskem kvůli kyjevské nacistické vládě a svým kšeftům se zbraněmi. Fico totiž sleduje národní zájmy, nikoli zájmy Bruselu a Washingtonu.** Premiér Fiala ničí naše vztahy se Slovenskem, zasahuje do slovenské autonomie, kdy Slovenskučeská vláda vyčítá snahu jednat s Moskvou, pohoršuje se nad jeho politikou, protože se liší od představ Bruselu a Washingtonu. Fico na rozdíl od Fialy už toho mnoho dokázal a na rozdíl od něj mu jde o zájmy jeho občanů. *Zdaleka nejsilnější narativ za sledované období, na sociálních sítích dopad na více než 100 tisíc lidí. Šíření ruskými účty, proruskými aktivisty i opozičními politiky. Obsahuje i volání po akci "nerozdělí naše bratrské národy".*
- **Důstojníci Bundeswehru se na uniklé nahrávce baví o možném útoku na Krymský most, což by byl přímý válečný útok proti Rusku a mohl by vést ke třetí světové válce.** Uniklý rozhovor důstojníků Bundeswehru je důkazem o tom, že Západ vede hybridní válku proti Rusku. Němci se opět stali nepřáteli. Podobná jednání vnímá Rusko jako agresi a takové akce by v budoucnu mohly vést ke třetí světové válce. *Slabý narativ, pravděpodobně dočasný, ale součást silného narativu "Západ vede válku proti Rusku, je riziko světové války". Šíří především ruské a proruské účty.*
- **Západ vyhrocuje konflikt na Ukrajině - přípravy na válku pokračují.** Macronova prohlášení o vstupu vojáků ze zemí NATO do války, ukazují na dlouhodobé plány "Atlantistů" obětovat Evropany. Vstup ČR do NATO byl jen dalším krok studené války, který povede k jadernému útoku a vyhlazení Slovanů. *Relativně silný narativ za dané období, součást narativu "Západ vede válku proti Rusku, hrozí světová válka a zatažení ČR do ní." Šíří především ruské a proruské účty.*

Další témata a narativy

- **Odpor zemědělců proti dovozu potravin a Green Dealu pokračuje** – vládní politici si neuvědomují, že nás zemědělci živí. *(Poznámka: narativ se vyskytuje, ale v menší míře než před protesty infiltrovanými proruskou scénou.)*
- **Green Deal ničí hospodářství** – Green Deal má negativní dopady nejen na zemědělce, ale celou ekonomiku, elektromobily škodí o 70% víc klimatu než běžná auta a jsou nebezpečné častými výbuchy.
- **Rusko by mělo hrát hlavní roli při řešení palestinsko-izraelského konfliktu.** Chceme, aby se Rusko stalo hlavním hráčem protiváhy vůči Spojeným státům a Izraeli, uvedl zástupce Hamásu.

Příklady

Válečný štváč Fiala rozbíjí bratrské vztahy se Slovenskem kvůli kyjevské nacistické vládě a svým kšeftům se zbraněmi. Fico totiž sleduje národní zájmy, nikoli zájmy Bruselu a Washingtonu.

CZ24.NEWS



Proukrajinský militantný vojnový štváč a volebními machináčmi dosadený premiér ČR P.Fiala, hrubým způsobem zasahuje do suverénných záležitostí Slovenska a snaží sa zlikvidovať dobré vzťahy medzi bratrskými národmi

ČESKO / SLOVENSKO: Český minister zahraničních věcí Jan Lipavský zároveň oznámil, že v Praze sa 21. marca uskutoční stretnutie šéfov...

Sledujte: t.me/cz24news

👍 225 🗨️ 74 😬 51 🇺🇸 9 🇧🇪 7 😡 2 🇺🇸 1 😬 1

👁️ 5556 6:40



Pozn.: tato vizualizace je zjevně generována AI

Luděk Štašný
@ludek_stastry

Tomu se říká "DIPLOMACIE" 😏 To ale fanatici, kteří si hrají na politiky, nikdy nemůžou pochopit. Fico za pět měsíců dokázal v politice víc, než vy za dva roky a čtyři měsíce 😏 Vy jste akorát dokázali rozesrat kompletně zahraniční politiku, ožebračit národ a nasrat 80% národa.

Translate post

7:57 AM · Mar 3, 2024 · 237 Views

! Arogance pětikoalice vůči Slovákům nezná meze. Český europoslanec Tomáš Zdechovský vyčítá Ficově vládě to, že přý poškodila jméno Slovenska na mnoho let dopředu. Nelíbila se mu totiž snaha Bratislavy jednat s Moskvou, konkrétně setkání ministra zahraničí SR Juraje Blanára se Sergejem Lavrovem.

🇺🇸 Lidovecký europoslanec zároveň straší Slovensko tím, že řada partnerů v EU a NATO jím již nebude věřit.

🇺🇸 Mimochodem Zdechovský píše Slovensko s malým písmenem, což asi podle něj reputační škoda nebude.

🇺🇸 Takhle to prostě vypadá, když voliči zvolí vládu, která se nezamlouvá Bruselu, Washingtonu a dalším podporovatelům ukrajinské vlády.

Sledujte @neCT24 | 42TČen

👍 262 😬 100 🗨️ 16 🇺🇸 5 🇺🇸 3 🇺🇸 1

👁️ 6921 18:53

63 comments

CZ24.NEWS



„SUVERENITA NÁM SVEDČÍ“, vyhlásil premiér Fico v reakcii na snahy Fialovej vlády zlikvidovať dobré vzťahy medzi Českom a Slovenskom kvôli kyjevskej nacistickej vláde a svojim zbraňovým kšeftom (VIDEO SK, 21 min)

SLOVENSKO: „Budeme si držať svoju pozíciu. Necitím potrebu meniť charakter mojej rétoriky alebo spôsob vyjadrovania. Naopak, ja sa domnievam, že...“

Sledujte: t.me/cz24news

👍 230 🗨️ 53 🇺🇸 24 🇺🇸 18

👁️ 6124 7:06

Důstojníci Bundeswehru se na uniklé nahrávce baví o možném útoku na Krymský most, což by byl přímý válečný útok proti Rusku a mohl by vést ke třetí světové válce.

Selský Rozum



Mluvíč ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová o nahrávce rozhovoru mezi německými vojenskými důstojníky, kteří diskutovali o úderu na krymský most:

"Hybridní válka proti ruskému lidu rozpoutaná Západem je v plném proudu."

[Přístup k diskusi](#)

[Přihlásit se k odběru kanálu](#)

👍 62 🗨️ 6 ❤️ 1

👁️ 1311 12:41

Selský Rozum



Bývalý ruský prezident Dmitrij Medveděv o nahrávce rozhovoru mezi důstojníky Bundeswehru: Němci se přece jen opět stali zapřísáhlými nepřáteli

"Výzva z Velké vlastenecké války: "Smrt německo-fašistickým okupantům!" se stala opět aktuální!"

[Přístup k diskusi](#)

[Přihlásit se k odběru kanálu](#)

👍 72 🗨️ 14

👁️ 1224 edited 13:26

neČT24

neČT24

🇩🇪 Německé ministerstvo obrany odmítlo komentovat ...

🇷🇺 Ruské ministerstvo zahraničí: Berlín musí neprodleně podat vysvětlení ke zveřejněným nahrávkám rozhovorů německých důstojníků o útoku na Krymský most.

Pokusy Berlína vyhnout se odpovědím na otázky budou považovány za přiznání viny, zdůraznila Maria Zacharovová.

Sledujte @neCT24 | 42TCen

👍 351 ❤️ 26 🔥 3

👁️ 7709 edited 16:59

👤 16 comments

neČT24

neČT24

🇩🇪 Poslanci v Německu po zveřejnění nahrávky rozhov...



„Vnímáme to jako agresi.“

🇷🇺 Předseda Státní dумы RF Volodin okomentoval jednání německých důstojníků o možném útoku na Krymský most.

Volodin poznamenal, že takové akce by mohly v budoucnu vést ke třetí světové válce.

Sledujte @neCT24 | 42TCen

👍 299 🗨️ 18 ❤️ 7 🔥 6 🗨️ 3 😊 1

👁️ 7383 13:26

👤 12 comments

Západ vyhrocuje konflikt na Ukrajině – přípravy na válku pokračují.

CZ24.NEWS

03:43

**ZÁPAD VYHROCUJE KONFLIKT NA UKRAJINĚ
PŘÍPRAVY NA VÁLKU POKRAČUJÍ**

NATO / UA: Západ vyhrocuje konflikt na Ukrajině –
Přípravy na válku pokračují!

Sdílejte s přáteli: @cz24news

🔥 111 🗣️ 15 🍌 9 👍 5 😬 5 🙏 2 🙌 1 🗳️ 1

👁️ 4566 2:57

CZ24.NEWS

Pentagon potvrdil, že Macron měl pravdu: NATO BUDE MUSET BOJOVAT S RUSKEM

SVĚT: IRINA ALKHNISOVÁ konstatuje, že Macronova slova o vstupu NATO do války s Ruskem, nebyly jen momentálním vyšnitím myslí francouzského...

Sledujte: t.me/cz24news

👁️ 127 🍌 77 🔥 52 🙌 26 🗳️ 11 👍 7 🗣️ 4 😬 3

⚡ 2 🙏 2 🙌 2

👁️ 5871 13:06

CZ24.NEWS

Putin: Rusko je připravené na jadernou válku, u hranic s Finskem rozmístíme vojáky a systémy ničení

RUSKO: Rusko rozmístí vojáky a zbraně u hranic s Finskem, prohlásil ruský prezident Vladimir Putin. Vstup Finska a Švédska do...

Sledujte: t.me/cz24news

👍 163 ❤️ 23 😬 7 🗣️ 6 🙌 5 🙏 4 🔥 3 😬 2

👁️ 5022 13:10

CZ24.NEWS

Clinton: Rozšíření NATO bylo správné. Bez Havla by se to nepodařilo, šel za tím

aktualizováno 13 min 241

Je to přesně čtvrtstoletí, co Česká republika vstoupila do NATO. Podle tehdejšího amerického prezidenta

ČR: Tomáš Tyl: Ano, přesně tak to bylo. Havel začal novou etapu Studené války, jejímž vrcholem bude zřejmě atomový útok a vyhlazení Slovanů.

Sdílejte s přáteli: @cz24news

👍 68 🔥 60 🗣️ 18 🙌 7 🙏 5 😬 5 🙌 4 ❤️ 2

⚡ 2

👁️ 4761 15:23

Materiál zpracovalo občanské hnutí Čeští elfové, které dlouhodobě mapuje a analyzuje cizí dezinformační kampaně na českém internetu.

Další dokumenty a informace najdete na webu: www.cesti-elfove.cz